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Υποδοχή Παναγίας Παντάνασσας (αντίγραφο) 
από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου στο Παραλίμνι 
(ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, 
Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου / 
Πολυμέσα - Multimedia

Οι κάτοικοι του Παραλιμνίου, της Ιεράς Μητρόπολης 
Κωνσταντίας και Αμμοχώστου υποδέχθηκαν στον Ιερό Ναό της 
Παναγίας Παναγιωτίσσης, την Ιερά Εικόνα της Παναγίας της 
Παντάνασσας από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου, το απόγευμα του 
Σαββάτου.

Η εικόνα μεταφέρθηκε εν πομπή στον Ιερό Ναό με στρατιωτικό άγημα 
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συνοδευόμενο από τον πιστό λαό.

Την εικόνα κόμισε στην Ιερά Μητρόπολη ο καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου 
Αρχιμανδρίτης Γέροντας Εφραίμ μαζί με Βατοπαιδινούς Πατέρες και την 
υποδέχθηκε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου κ. 
Βασίλειος.

Ο πιστός λαός συγκινημένος συνόδευσε την Εικόνα της Παναγίας μέχρι τον 
προαύλιο χώρο του Ιερού Ναού της Παναγίας Παναγιωτίσσης, όπου την 
καλωσόρισαν με παραδοσιακή μουσική και κυπριακές μαντινάδες αφιερωμένες 
στην Παντάνασσα.

Νεαρές με παραδοσιακές φορεσιές και θυμίαμα προϋπάντησαν την Ιερή Εικόνα και 
τη συνοδεία στην είσοδο του Ιερού Ναού.

Αμέσως μετά τελέσθηκε Αρχιερατικός Εσπερινός όπου χοροστάτησε ο 
Πανιερώτατος Μητροπολίτης κ. Βασίλειος.

Παρακολουθήστε ζωντανά την υποδοχή:

Στην προσφώνησή του ο Πανιερώτατος αφού καλωσόρισε συνοδεία και τον 
Γέροντα προσωπικά, αναφέρθηκε στην παρουσία της Αγίας Ζώνης στο Παραλίμνι 
και στα ιδιαίτερα συναισθήματα τα οποία πλημμύρισαν τον πιστό λαό πέρσι τέτοια 
εποχή.

Με αφορμή την παρέλευση ενός έτους από τη μέρα εκείνη όπως είπε, έφτασε 
σήμερα και η Παναγία η Παντάνασσα να ευλογεί τον λαό και να τον παρηγορεί, 
ενώ στη συνέχεια αναφέρθηκε στη θεολογία γύρω από το πρόσωπο της Παναγίας 
και για τη σημασία της στη ζωή της Εκκλησίας.

Ο Πανιερώτατος μάλιστα τόνισε την παρέμβαση της Παναγίας στη ζωή των 
ανθρώπων λέγοντας ότι όλα τα γεγονότα που αναφέρονται στη ζωή της τα 
γιορτάζουμε στο πλήθος των Θεομητορικών εορτών που έχουμε στο ημερολόγιο.



Ευχαρίστησε τον Γέροντα για τον κόπο που έκανε και ήρθε γι’ άλλη μια φορά από 
το Άγιο Όρος και του δώρισε έναν επιστήθιο Σταυρό προς ανάμνηση της επίσκεψης 
αυτής.

Στην συνέχεια τον λόγο πήρε ο Γέροντας Εφραίμ, ο οποίος συμφώνησε με τον 
Σεβασμιώτατο ότι δεν μπορούν να εξαλειφθούν οι εμπειρίες και οι μνήμες της 
παρουσίας της θεομητορικής χάριτος της Ζώνης της Παναγίας.

Ο Καθηγούμενος της Μονής Βατοπαιδίου τόνισε ακόμη ότι η εικόνα αυτή κάνει 
πολλά θαύματα και θα κάνει πολλά θαύματα και στην περιοχή που ήρθε και στον 
Ιερό Ναό στον οποίο θα κοσμήσει.



Ο Γέροντας αναφέρθηκε στην δύναμη και στην αγάπη της Παναγίας την οποία 
βιώνουν οι άνθρωποι μέσω της Χάριτος.

Η Παναγία είπε ο Γέροντας ανάβει την φωτιά της πίστης μέσα μας και του πόθου 
του γιου της.

Δείτε φωτογραφίες από την υποδοχή της Εικόνας:









 









  













 

Διαβάστε επίσης: Το Παραλίμνι υποδέχεται σήμερα αντίγραφο της εικόνας 
της Παναγίας Παντάνασσας από την Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου
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